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ASESORÍA ESCOLAR

IIº SECUNDARIA

	     Apellidos y Nombres: _______________________________________________________________

     Grado: II º                                Sección: “____”
                          Fecha: 20 de junio del 2012  
     Profesores: Carlos Castro  –  Geovane Medrano – Javier Chaca  - Daniel Ochoa          


	


NOTA: La presentación del trabajo es para el día miércoles  20 de junio del 2012 a primera hora, se tomará en cuenta el orden, limpieza y procedimiento.
	1) Hallar el grado absoluto del siguiente monomio: P( x , y ) = x 2 y 5


	2) Hallar G.A. del siguiente polinomio:  

P(x,y) = 2x 3 y 8 – 4x 8 y 5 – 9x 7y 6           


	3) Hallar G.A. + GR(x) + GR(y) del siguiente monomio: 

 P(x,y) = x 6 y 6 – x 5 y 5 – a 4 x 3 y 6           


	4) Para el siguiente monomio: 
 Q ( x , y ) =
7 x n - 1 y 3 n + 2
Si el  G.A. = 21, calcular G.R.(y)



	5) Hallar: (m+n) 2 , si el polinomio es homogéneo.

P(x;y)= 13x 2 m y 6 – 7 x 7 y 9 – 5 x 4 y 3 n


	6)  Si el polinomio es idénticamente nulo

 Hallar ( a+ b + c) 2 

H(x)= (3 a – 18) x 3 + ( 2b – 12 ) x 2 – ( c + 7 ) x 



	7) Hallar: a 2 – b 2 ,si el polinomio es homogéneo.

     Q(x;y) = 2 x 6 a – 4b y 14 + x 16 y 20 + 3x 4 a y 2 a + 2 b + 2



	8) Si el  P(x) es completo y ordenado decrecientemente, hallar :   E = a 2 + b 2 + c 2
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	9) Hallar el coeficiente del monomio si es de tercer grado 
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	10) Se tienen los polinomios P y Q. Determinar el grado de Q, si se sabe que el grado absoluto del polinomio P es 16 y el menor exponente de “y” en el polinomio Q es 4.

P(x , y) = 5x m + 11 y n – 3  + 3x m + 7 y n + 2  + x m + 2  y n + 1

Q (x , y) = x 2m + 6 y n + 2  -  3x 2m + 2 y n + 7  + 5x 2m  y n + 10
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 INDICADOR:    Discrimina    y    analiza     polinomios    especiales.
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